
 

 

  

Referat fra skolebestyrelsesmøde 020425 

  

 

1. ”Kvalitet i forældresamarbejdet – pejlemærker” (Bilag 1)   16:30 – 17:15 
 Vi deler os ud i grupper og har dialog om pejlemærkerne ud fra egne erfaringer. Vi har deltagelse af 
en stor gruppe personaler fra skolen, så vi kan belyse pejlemærkerne fra begge lejre. Vi laver fælles 
opsamling. Formålet er at inspirere til et godt samarbejde skole og hjem imellem. Og i 
særdeleshed at få lidt input til den efterfølgende behandling af Princip 11. Spørgsmålsinspiration 
til gruppedialogen: - Hvor ser vi gode eksempler på, at pejlemærket er i spil hos os?  

- Giver pejlemærket anledning til, at der er noget, vi vil arbejde videre med?  

- Giver pejlemærket anledning til, at der er noget i vores principper for forældresamarbejdet, som skal 
justeres?  

Referat: Der er arbejdet i dialoggrupper med pejlemærkerne fra kommunen. Vigtigt, at princippet 
lægger op til pejlemærkerne fra kommunen. Bestyrelsen opfordrer til, at der er en god dialog med 
personalet, så forældre oplever at blive mødt i deres henvendelser.  

Gruppe 1 (Kommunikation): ressourcesynet på forældrene – et fælles vi ift. løsning af opgaven omkring 
eleven 

Gruppe 2 (Tydelig rollefordeling): ingen overraskelser til en skole-hjemsamtale, og forældrene skal 
også informere om væsentlige ændringer i barnets liv. 

Gruppe 3 (Inddragelse og samarbejde):  

 Mødedato  

02.04.2025  

Mødested/lokale  

Personalerum  

Mødetidspunkt kl.  

16.30  

Sluttidspunkt kl.  

19.30  

Deltagere  

Skolebestyrelsen  

Afbud ske senest 4 dage før til  

Vibeke Faber Mølholm  

Afbud fra  

Heidi,  Rikke, Mohammed 

Direkte telefonnr. 21579648  



Gruppe 4 (Forældrenes perspektiv): vigtigt at forældrene stadig er deltagende og bliver inviteret til 
deltagelse i udskolingen.  

Strategisk blik: vi har retningslinjer for den digitale kommunikation i forældresamarbejdet. 

Processen for dette princip bliver, at arbejdsgruppen laver et helt nyt udkast til et princip med 
inspiration for pejlemærkerne. Martin, Lars, Søren, Mette arbejder videre.  

Princip 11 (Forældresamarbejde og -kommunikation), 1. behandling  17:20 – 18:00 
https://faelleshaabsskolen.aula.dk/skolebestyrelsen/samarbejde-og-kommunikationen-mellem-
skole-og-hjem  Vi gennemgår princippet, reviderer og skærper det og finder 2-5 spørgsmål eller 
målepunkter, der har til hensigt at afklare, om princippet efterleves ved næste revision. Læs gerne på 
forhånd og hav kommentarer klar til det indholdsmæssige. Hold det gerne op mod punkterne i 
”Kvalitet i forældresamarbejde”. Man må også meget gerne overveje nogle spørgsmål til næste 
revision.  

 

2. Godkendelse af dagsorden 17:15 – 17:20  

Referat: Dagsordenen er godkendt 

 

3. Spisning       18:00 – 18:20  

 

4. Forældrehenvendelse ved Maria     18:20 – 18:40  
Vi drøfter et principielt spørgsmål om betaling, når der er mødepligt (som fx ved Gallafest).  

Referat: Bestyrelsen har taget henvendelsen til efterretning og fremadrettet betales festen af skolen.  

 

5. Møde med forældrerødder d. 15. maj    18:40 – 19:00  
Vi skal have præciseret, hvordan mødet med forældrerådene skal løbe af stablen, herunder 
invitation, dagsorden, varighed, format mm. Tænk gerne over flere punkter. Formålet er, at vi kan få 
skrevet og sendt invitationer ud snarest efter mødet.  

Referat: formålet med mødet er at forældrerødderne får indblik i, hvad skolebestyrelsens arbejde er.   

Spørgsmål til temaer: Martin og Lars 

Invitationen: Maria og Janni 

Vibeke og Mette: opretter Aula-begivenhed 

Vigtigt, at vi er tydelige i invitationen på, hvilke forventninger vi har til forældrenes deltagelse i mødet. 
OBS på strukturen til selve mødet. Se bilag fra sidste års møde. Forældrerødderne inviteres fra 18.00-
20.00 og inviteres i Aula. 1-2 repræsentanter kan deltage, alle inviteres, forældrerødderne aftaler 
indbyrdes hvem der deltager og til- eller framelder. 

 

https://faelleshaabsskolen.aula.dk/skolebestyrelsen/samarbejde-og-kommunikationen-mellem-skole-og-hjem
https://faelleshaabsskolen.aula.dk/skolebestyrelsen/samarbejde-og-kommunikationen-mellem-skole-og-hjem


Dagsorden punkter:  

- Årsberetning (Anders) 
- Forældresamarbejdet (Martin) 
- Orientering (VF og Anders) 

 

6. Orientering      19:00 – 19:20  

Skolen  

• Timefordelingsplan  

• Skolebestyrelsesvalg  

• Forårskoncert  

• Elevexitmåling  

• Faglokaler 

 

GIC Repræsentant  

• Nyt fra seneste møde  

 

Formand  

• Bestyrelsesmøder resten af året  

 

7. Punkter til næste møde     19:20 – 19:25  

Majken Kobbelgaard Andersen, Teknik og Miljø (Hjertezoner)  

Princip 10 (SFO), 2. behandling (Mette og Lean ville lave et udkast til feedbackrunde og 
kvalitetsspørgsmål)  

Afholdelse af forældrerådsmøde  

Til kommende møder:  

Skærmpolitik - retningslinjen / Trivselskommisionen  
 

8. Evt.       19:25 – 19:30  

 


